= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
NERNPEpE - EE SN OHERE
Hu: AIIEHM(ANZN/2S - HEL0A)
Chelr GiEot= T MoNY (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Geliszd 779,613,625 729,651,758 49,961,867
= 460,387,539
s 3,500,000
J| 39,772,618
< 275,953,468
Hylisz 2 779,613,625 729,651,758 49,961,867
= 460,387,539
s 3,500,000
J| 39,772,618
< 275,953,468
HENSHH(AMI=EX/E] - NHEZLAHY) 72,236,024 63,808,558 8,427,466
= 23,496,136
s 3,500,000
J| 21,213,926
< 24,025,962
HENSZFHONY 5,066,296 15,470,262 A 10,403,966
= 25,000
< 5,041,296
HEEMINLERA2Y 2,822,000 2,131,000 691,000
306 =93 2,197,000 1,357,000 840,000
01 &3 2,197,000 1,357,000 840,000
OdEMNe=24d 2,197,000
308 MtXIEHSOIH 625,000 774,000 A 149,000
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS HI 625,000 774,000 A 149,000
OWddXelA2snzd 500,000
OLLBSTEHIJAAMNY 52,000
OdelXioazt g X 13,000
OZSHdd A 60,000
THEHEOEZ2Y 1,334,596 1,267,000 67,596
307 glz2+ol & 1,334,596 1,267,000 67,596
05 RIZt2IE = 1,334,596 1,267,000 67,596
O =2d 1,334,596
OEIIEE R 27,600 110,600 A83,000
201 Let24d] 19,000 70,000 251,000
01 At 22/l 11,000 70,000 59,000
OJgxt= 11,000
OHII=ELRINESIXZ 11,000
02 232gHl 8,000 0 8,000
PN = Fal=gs] 8,000
OxnEszUE 8,000
203 YR =&t 8,600 8,600 0
03 Al =AY R =& 8,600 8,600 0
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NERNPEpE - EE SN OHERE
A GHIISHH (MK /ST - HSL0Y)
SRl FRSELHNYN S CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
= 1,382,530
HAEFH I sSH5 45,000 45,000 0
308 XX G SO|A 45,000 45,000 0
01 AIXSHMEMNEX= 45,000 45,000 0
OXNEESHEFNE WS 45,000
HEQENLHEHSH 180,000 462,000 A 282,000
308 MXISHHSOIA 180,000 462,000 A 282,000
01 AIKISHHENEXZ 180,000 462,000 A 282,000
OJdolsE)jLMEe2d 180,000
ZAES M LBIIIME2H 1,388,188 1,272,114 116,074
= 603,594
=} 784,594
308 MXISHMSOIA 1,388,188 1,272,114 116,074
= 603,594
& 784,594
10 B 2SN USHAE AN EAIS Y| 1,388,188 1,272,114 116,074
OJZ9HEMNMILGIIIMESH 1,388,188
= 603,594
& 784,594
ZANHAMZLGIINIHE 2 (KHA) 80,000 0 80,000
308 XAHXIEHSOIA 80,000 0 80,000
10 212 SUHUSHEAEAE A Y| 80,000 0 80,000
Ooel AR 80,000
HEMZLoIIHdEHESH 2,621,800 2,472,429 149,371
= 2,328,864
= 292,936
308 XAHXIGHH SO0l & 2,621,800 2,472,429 149,371
= 2,328,864
& 292,936
01 AIXSHHENEXZ 2,621,800 2,472,429 149,371
OEdMzLot)IdEeHSH 2,621,800
= 2,328,864
& 292,936
HEUMHLEAFINNK(DE2R) 209,485 206,425 3,060
J| 209,485
308 MXISHMSOIA 209,485 206,425 3,060
J| 209,485
01 IXHHIMNEEXTZ 209,485 206,425 3,060
OJFdEUENLAFNANN (D) 209,485
J| 209,485
Ao AL E O &Y 201,600 173,300 28,300
EAANS EHHEHAA 26,600 18,300 8,300
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M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

O =l 9,000
QA=Y E(AOIH) 9,000

03 SAHZ2 ZHl 3,000 2,000 1,000
OXNE=ZENL DR (EE) 3,000

SOHOHIIH XA EL A AR 408,536 366,303 42,233
J| 327,826
= 80,710

308 XXM SO A 408,536 366,303 42,233
J| 327,826
< 80,710

01 IXNHHBNEES 408,536 366,303 42,233
OSOHOHTI o At K R AIE 2 K& 293,865
J| 247,468
< 46,397
OHDOHOoHaEA2E XA 114,671
J| 80,358
< 34,313

44 OH OH I0| o Kt =* = K| & 29,343 29,343 0
J| 26,000
< 3,343

308 XX EHHSOIA 29,343 29,343 0
J| 26,000
< 3,343

01 HIXNHHBNEES 29,343 29,343 0
[[]4d OH OH Il oH Kk = 2= K| & 29,343
J| 26,000
< 3,343

SOHMEZXNESEE XA 80,060 74,210 5,850
J| 63,300
< 16,760

308 XtXIEHH SOl A 80,060 74,210 5,850
J| 63,300
< 16,760

01 X HHILEES 80,060 74,210 5,850
DA E Z XSS X2 AE 2SI 65,377
J| 50,290
< 15,087
OSMHHEZ XS EXAME X b 14,683
J| 13,010
< 1,673

SUHNIHRRAEI s 5,639 13,390 AT7,751
J| 4,338
< 1,301

403 XSS AE201 & 5,639 13,390 AT,751
J| 4,338
< 1,301




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 5,639 13,390 AT, 751
OSOHOHTIGH A KA HD s 22 5,639
J| 4,338
< 1,301
He=zgue2st 55,000 56,000 A 1,000
201 L2l 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
O2g+=¢ 2,000
ONMAATHBAAANIALLLOHIS 2,000
307 glz2tol & 53,000 54,000 21,000
11T MISXASEX 53,000 49,500 3,500
O ZH2HALSMUESDS 17,000
OZAMLSASHLAHAILDS 6.000
OoaAgsosadgrey 30,000
HEZHIHAESKR 150,291 143,680 6,611
307 21201 A 139,791 133,180 6,611
11T MISRASEX 139,791 133,180 6,611
OWd2 28313662 S M4 M2 XS 75,681
D202 HdaG I st 64,110
308 XXM SO0 A 10,500 10,500 0
01 IXNHHBNEES 10,500 10,500 0
RZIHH=2E 10,500
SEAAEIM=NREZ2 AR 300,000 470,000 A 170,000
307 21201 A 300,000 470,000 A 170,000
11T MISRASEX 300,000 470,000 A 170,000
O=gAdsiaslsiz sy 300,000
OEZEHAHANESAN=ZXE 167,904 134,736 33,168
307 2201 A 102,240 97,440 4,800
11T ALS S RAEE = 102,240 97,440 4,800
O =S 2AANESANSE(E) 102,240
308 XXM SO A 65,664 37,296 28,368
01 HIXNHHBNEES 65,664 37,296 28,368
OWEZd2SANESAI=E(AZ) 65,664
oHbtetd I deH 2 G K& 1,366,589 1,285,610 80,979
J| 956,612
< 409,977
307 21201 A 1,366,589 1,285,610 80,979
J| 956,612
< 409,977
10 ALSISXAIEEE2FHEX 1,366,589 1,285,610 80,979




M ox
40 5 4

AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2

OASsoldtetIIdgH2IE & 1,366,589
J| 956,612
o= 409,977

SEUINANLSAS=SHSREUHH SN E 74,900 74,900 0
Jl 52,610
& 22,290

307 212t0| & 74,300 74,300 0
Dl 52,010
& 22,290

11 A SAAEE X 74,300 74,300 0
OZ=dibtetI|de Ui AtEsSsS 28X 74,300
Jl 52,010
= 22,290

308 AXISHXSO0IH 600 600 0
Dl 600

01 AXHNBIMNEXZ 600 600 0
Od=Z0oidsesH X 600
Dl 600

HAEZHNMNANAESAES2HAA 598,260 489,783 108,477
Dl 293,031
== 305,229

307 QI2t0| ™ 598,260 489,783 108,477
Dl 293,031
== 305,229

10 AR SEXAIEEE2IHIEX 588,260 489,783 98,477
OO sSEAERIMNEHS ALY 448,017
J| 200,222
& 247,795
OZ2UHS E X2 140,243
Jl 82,809
& 57,434

11 AMISAAEE X 10,000 0 10,000
O8ZHEBSANEEATERNRAZ 10,000
Dl 10,000

AESEHAXN2IE2T2 )3 (S) 14,538 14,286 252
Dl 10,177
o= 4,361

307 212t0| & 14,538 14,286 252
Jl 10,177
& 4,361

11 A EXNAEE X 14,538 14,286 252
OdZEdIAXESSTZ2IHSH 14,538
Dl 10,177
== 4,361

HAEZANNANXNZIIEZT 20 (A 2) 57,425 56,496 929




AR EIIEEHD SRR BIET-EF,
A Y FEH(MISXN/ES - HEL0Y)
Sl ogAYSH (e9: & 9)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
Jl 50,883
< 6,542
308 XX EHHSOIA 57,425 56,496 929
J| 50,883
< 6,542
01 HIXNHHBNEES 57,425 56,496 929
O8=gIiAXEs=sE2 )82 57,425
J| 50,883
< 6,542
SEZHONAESAEISsES 11,800 0 11,800
J| 5,900
< 5,900
402 RIZ2HXt20l ™ 11,800 0 11,800
J| 5,900
< 5,900
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 11,800 0 11,800
OZ=dibtetddeIIs22d 11,800
J| 5,900
< 5,900
HdEGU4HA2ETE 805,548 746,938 58,610
J| 577,031
< 228,517
308 A EHHSOIA 805,548 746,938 58,610
J| 577,031
< 228,517
01 HXNHHNBHEES 805,548 746,938 58,610
Od=8d44g229X2 585,508
J| 418,985
< 166,523
ODF 4= a4gA2EXEA 220,040
J| 158,046
= 61,994
SEZIcH A2 HI2HH B K& 53,126 47,778 5,348
J| 47,074
< 6,052
308 XX EHH SOl A 53,126 47,778 5,348
J| 47,074
= 6,052
01 AXSHBLELS 53,126 47,778 5,348
O&d=dToi el 28X 51,817
J| 45,914
< 5,903
&= A2t HEBI X2 1,309
J| 1,160
< 149
Otsd=2X 6,100 6,100 0




CEEEESE (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t

307 glz2tol & 6,100 6,100 0

11T M SRASEEX 6,100 6,100 0
ORXNNEHMA2Z RS X R 6,100

NHEZHIH NG NIBNSEZOHR2YE 16,960 18,848 AN1,888
J| 15,028
< 1,932

308 XXM SOIA 16,960 18,848 AN1,888
J| 15,028
< 1,932

01 IXNSHHBMNEES 16,960 18,848 A 1,888
O ZSEIIi BN SEZ2OH2H 16,960
J| 15,028
< 1,932

HE22 813660 EH2G X & 740,770 693,979 46,791
J| 297,150
= 443,620

307 21201 A 740,770 693,979 46,791
J| 297,150
= 443,620

10 M2 SXNANEHE2IHEX 740,770 693,979 46,791
Oo&2 28813662 2 XA 740,770
J| 297,150
< 443,620

ZF0HHEF=AXNIASSI XA 84,414 36,566 47,848
Jl| 51,281
= 33,133

307 glz2tol & 84,414 36,566 47,848
J| 51,281
< 33,133

11T M SXASEEX 84,414 36,566 47,848
O=ZSIHHEFAHARNIME 2L XA 84,414
J| 51,281
< 33,133

22 HS136HEHIISELY 30,000 8,000 22,000
J| 8,500
< 21,500

402 RI2HXt20l ™ 30,000 8,000 22,000
J| 8,500
< 21,500

02 22t X2 AL E X (01X THE) 30,000 8,000 22,000
136U EH I IS 2 30,000
J| 8,500
= 21,500

NE=ZHIHNNAESANE2G XL 312,070 212,664 99,406
J| 268,725




2 - 4
2. 2A B GR(E) - KR 0l &t o8 il HlnE2

< 43,345

308 XXM S0 A 312,070 212,664 99,406
| 268,725
< 43,345

01 IXNHHBNEES 312,070 212,664 99,406
ONEZEIHNESAE2EXA 264,510
J| 221,457
= 43,053

ONEZAT A2 EA LS LTS LS T

Bl X & 20,000
J| 20,000
Ot =4 AP =l 2,560
| 2,268
= 292
O =H0NEANEXNAZ 25,000
J| 25,000

IS EHUH A2 HIXNA(E) 13,755 10,000 3,755
| 9,628
< 4,127

307 21201 A 13,755 10,000 3,755
| 9,628
< 4,127

11T AISI S XA E X 13,755 10,000 3,755
OB E=ESTHNASH XA (E) 13,755
| 9,628
< 4,127

I ZEH Ui el 2 K& (X&) 18,672 24,023 25,351
J| 16,544
< 2,128

308 XX EHH SOl A 18,672 24,023 25,351
J| 16,544
< 2,128

01 AXSGHBLELS 18,672 24,023 25,351
O Z 0ol M2 SHI X & (Al2) 18,672
| 16,544
< 2,128

¥ EZELIAXZI=SZI2 8 (XH) 37,920 33,857 4,063
| 33,600
< 4,320

308 XXM S0 A 37,920 33,857 4,063
| 33,600
< 4,320

01 IXNHHBNEES 37,920 33,857 4,063
OXEZEIAXZsI =220 & 37,920
J| 33,600
< 4,320




GRS CERED
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
NHEEZEHLHAR2IXNE 935,636 705,451 230, 185
J| 672,617
< 263,019
308 AHAIEHHSOIA 935,636 705,451 230, 185
J| 672,617
< 263,019
01 HIXNHHNBHELS 935,636 705,451 230, 185
O =Za48423 0 682,098
J| 488,804
< 193,294
ODSgaega23 X3 253,538
J| 183,813
< 69,725
=HO0NESEA2 SN2 37,800 36,000 1,800
308 MtXIEHSOIH 37,800 36,000 1,800
01 HXNHHBHELS 37,800 36,000 1,800
O=bI0IXNEaEL2SAE 37,800
Q2RI AL &S & 13,000 3,000 10,000
308 AHAIEHHSOIA 13,000 3,000 10,000
01 HIXNHHBMNEELS 13,000 3,000 10,000
OYE/AU RN ANMEELIHSKE 13,000
SHoAWE 69,000 29,000 40,000
= 34,500
< 34,500
307 glz2tol & 69,000 29,000 40,000
= 34,500
< 34,500
11T MISXASER 69,000 29,000 40,000
Ostuidd&8ANE 29,000
= 14,500
< 14,500
OXHOtsEAFLH A NS 40,000
= 20,000
< 20,000
ROPt=Z280edns2dY 97,050 103,910 6,860
= 48,525
=) 48,525
307 gl & 97,050 103,910 N 6,860
= 48,525
=) 48,525
11T M3 Z2XAISE EX 97,050 103,910 6,860
OXobted=80gus2d 88,300
= 44,150
< 44,150




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Oop=’Id3=d02u=s2g 8,750
= 4,375
< 4,375
OHMEZOHE2Y 30,000 0 30,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
11T MISRASEX 30,000 0 30,000
pgotdEz2)dH=2d 30,000
AL INE2S TS 55,704,549 37,570,806 18,133,743
= 20,455,653
s 3,500,000
J| 17,216,586
< 14,532,310
FHARAININEK A 411,060 340,561 70,499
2 316,200
< 94,860
308 XXl EHH SOl A 411,060 340,561 70,499
2 316,200
< 94,860
01 AXHHILEES 411,060 340,561 70,499
OFAAINNESKE 411,060
= 316,200
= 94,860
OlolES=S XA (Z) 230,714 216,083 14,631
= 161,500
< 69,214
307 gl2tol & 230,714 216,083 14,631
= 161,500
< 69,214
11T M SRASE EX 230,714 216,083 14,631
OO0 ES XML ZANEIN2A2S XS 230,714
= 161,500
< 69,214
OlOlE = X & At (Al ) 22,546,547 20,905,323 1,641,224
= 19,977,953
=) 2,568,594
308 XXM SOIA 22,546,547 20,905,323 1,641,224
= 19,977,953
=) 2,568,594
01 AXHHISEES 22,546,547 20,905,323 1,641,224
gotossX & 22,546,547
= 19,977,953
< 2,568,594
oI =SsSEERE=EZ 5,971,000 0 5,971,000
308 MtXIEHSOIH 5,971,000 0 5,971,000




AR HENEI B SN OAIIEZHD
A GHIISHH (MK /ST - HSL0Y)
Ee: AASIIE2SXH (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 5,971,000 0 5,971,000
aoolsseedasa3d 5,971,000
ALNAESHEIA 72,000 114,000 AN 42,000
308 XHXIGHH SO0l & 72,000 102,000 A 30,000
01 AIKISHHENEXZ 72,000 102,000 A 30,000
OJZ2ESS0USH2I XN (F01E2NH) 72,000
2ss0UsH2Y 508,014 455,169 52,845
J| 390,780
o=} 117,234
308 AMXISHMSOIA 508,014 455,169 52,845
J| 390,780
= 117,234
01 AIXSHMENEXZ 508,014 455,169 52,845
OJ2=ss0lL=sEH2Y 508,014
J| 390,780
& 117,234
ALNELU2SIIENJALAEHSY 3,815,461 2,102,542 1,712,919
J| 2,934,970
= 880,491
308 XHXIEHSOIA 3,815,461 2,102,542 1,712,919
J| 2,934,970
= 880,491
01 AIXSHMEMNEX= 3,815,461 2,102,542 1,712,919
OJHLINE RS IIIERNEHHES AHH AR 3,679,611
J| 2,830,470
= 849, 141
OJALIDE XN HEEHX R 135,850
J| 104,500
o=t 31,350
BRSNS SH ST 14,382,395 11,452,057 2,930,338
J| 13,378,972
o= 1,003,423
308 AXIEHSOIA 14,382,395 11,452,057 2,930,338
Dl 13,378,972
o= 1,003,423
01 AIXSHMENMNEX=Z 14,382,395 11,452,057 2,930,338
OIS MNEL=H SR 14,382,395
J| 13,378,972
= 1,003,423
SIERINESIAELANMNES XS XA 53,066 35,620 17,446
J| 40,820
= 12,246
308 XAHXIEH SO0l & 53,066 35,620 17,446
J| 40,820
= 12,246




AR HENEI B SN A S
H: LIS HH(MER/ES - HELN
ool ALBINE 23T A CER-ED
224 - BB SAEH) - MPAY - BES il HREZ
01 HIXNHHNBHNEES 53,066 35,620 17,446
Ost2LNs=TAEL ATt A& 53,066
J| 40,820
< 12,246
SHE QIS XA (XHA) 810,900 796,047 14,853
308 XXM SOIA 810,900 758,047 52,853
01 AXHHBLEES 810,900 758,047 52,853
OeR2NHIFEANNE RIS 45,000
OstR2NEEsHZH| 342,000
Ost2 2 =EX& 423,900
SIRERINESANALIIsEL 174,837 0 174,837
J| 134,490
< 40,347
403 A X EHS =0l A 174,837 0 174,837
J| 134,490
< 40,347
01 HXSHHGEEE 174,837 0 174,837
OetR2HEIXNALIsES 174,837
J| 134,490
=) 40,347
SHRER2INEEXNAIE00ISSMEIAXA 151,033 517,071 A 366,038
J| 133,827
=) 17,206
308 AHAIEHHSOIA 161,033 517,071 A 366,038
J| 133,827
< 17,206
01 HIXNHHNBMNEELES 151,033 517,071 A 366,038
OstR2NESXNAIELAXO00ISSHEI AR 151,033
J| 133,827
= 17,206
SIRRINESXNAILH XA =SR2 Q! =]l 7,108 0 7,108
J| 7,108
308 XXM SOl A 7,108 0 7,108
J| 7,108
01 AXHHBILEES 7,108 0 7,108
LOeR2NESNAILEHIA=SRRA A S| 7,108
J| 7,108
SSHEIFEFHIE 42,900 41,000 1,900
J| 42,900
308 MtXIEHMSOIH 42,900 41,000 1,900
J| 42,900
01 AXHHBAEES 42,900 41,000 1,900
OZsHEIIEELLU=AXA 42,900
J| 42,900




AT HEEE SN OHERE
A Y FEH(MISXN/ES - HEL0Y)
Chel: HYSINEEIEL (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SIRRINESXIAIE X2 (XA 420,584 414,044 6,540
307 gl2tol & 45,000 43,500 1,500
11T AS S RAEE = 45,000 43,500 1,500
OetR2NESXNAILLANLEAMNNRAIS 15,000
OstR2NE=ETNANELATASEEZ2 IS X
2 30,000
308 XXM SOl A 375,584 370,544 5,040
01 IXNHHBNEES 375,584 370,544 5,040
Ost2LNE=XNANESAMAE 15,120
OetR2NE=XNANEX2 360,464
EAHBRR2NEARA 136,666 148,484 A 11,818
J| 127,131
< 9,535
308 AHAIEHHSOIA 136,666 148,484 A 11,818
J| 127,131
< 9,535
01 HXNHHNBNELS 136,666 148,484 A 11,818
O¥AESRINE X 136,666
J| 127,131
< 9,535
HAE0E2RNHHE I 2 33,264 32,805 459
J| 25,588
< 7,676
308 XXM SOIA 33,264 32,805 459
J| 25,588
< 7,676
01 AXHHIYEES 33,264 32,805 459
OASE0ELRENXE 33,264
J| 25,588
= 7,676
Dlef2otolH=EES el 75,000 0 75,000
308 XXl EHH SOl A 75,000 0 75,000
01 AXHHILEEXS 75,000 0 75,000
Oi0lsg200ld =23 Xtel 75,000
INEHH2AE 4,550,000 0 4,550,000
s 3,500,000
< 1,050,000
403 MHXSHHSA=0l& 4,550,000 0 4,550,000
s 3,500,000
< 1,050,000
01 HXSHMA=E X 4,550,000 0 4,550,000
OJI=dHAE (ZESY) 4,550,000
s 3,500,000
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M ox
40 5 4

224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ

OZeolgodusXs 12,000
OC=2sESst22 0829 & 82,500
OC=3stoloin= 33,200
Ot=sisdrognsdss 27,000

ZANH0F=HEESAE 2SR 480,319 374,346 105,973
J| 407,359
< 72,960

308 MXIEHSOIH 480,319 374,346 105,973
J| 407,359
< 72,960

01 AXHHBEES 480,319 374,346 105,973
OZL0oi0I=HEdESANE2S X 480,319
J| 407,359
< 72,960

ZL0H0IFHEESAEE B 2| 10,270 7,347 2,923
J| 9,100
=) 1,170

403 AXHHS =0l A 10,270 7,347 2,923
J| 9,100
& 1,170

01 AXISHHA 2L = 10,270 7,347 2,923
OZSIH0IFHEES AL N Z 2| 10,270
J| 9,100
< 1,170

C23sdzusAME29 (AH) 70,200 60,900 9,300

308 MtXIEHMSOIE 70,200 60,900 9,300

01 XML EES 70,200 60,900 9,300
OGS nsg2NMeaEskE 70,200

OG2stEXJAdH2 I 535,825 1,194,600 AB58,775
J| 400,300
< 135,525

307 glztol & 44,100 44,100 0
J| 22,050
< 22,050

11T M SXAIE EX 44,100 44,100 0
OANEMEH2H 44,100
J| 22,050
< 22,050

308 XX A S 0| & 491,725 1,150,500 658,775
J| 378,250
=) 113,475

01 AXHHBAEES 491,725 1,150,500 N658,775
OGEsNENJEH2 S 491,725
J| 378,250
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NS L SN HEIET
M BR0SHASI(AI=SX/ES - HEL0H)
o9l BSMHIAX (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 85,965
307 glz2tol & 171,930 133,634 38,296
2 85,965
< 85,965
11T MISXASEEX 171,930 133,634 38,296
OdeolZn2LX & 171,930
2 85,965
< 85,965
SOHSENIALH2LE () 462,264 436,182 26,082
2 231,132
< 231,132
307 21201 A 462,264 436,182 26,082
2 231,132
< 231,132
10 ALSISXAIEEE2IHEX 462,264 436, 182 26,082
OS0tSEXNJMEH2H 462,264
2 231,132
= 231,132
SIS NALMH2 G (AlIT) 102,375 42,250 60,125
=2 78,750
< 23,625
308 AAIEHHSOIA 102,375 42,250 60,125
= 78,750
< 23,625
01 HXNHHNBHELS 102,375 42,250 60,125
OAMNZSOISSNIME2E 102,375
= 78,750
< 23,625
HEIOIE M RAI K& (E) 2,968,000 4,170,000 A 1,202,000
2 1,484,000
=) 1,484,000
307 glz2+ol & 2,968,000 4,170,000 A 1,202,000
= 1,484,000
=) 1,484,000
11T MISRASER 2,968,000 4,170,000 A 1,202,000
OO & Ol & CHM w ALK 2,968,000
= 1,484,000
< 1,484,000
EFUEANHHI X 60,732,042 56,190,026 4,542,016
= 41,590,400
< 19,141,642
308 MXIEHSOH 60,732,042 56,190,026 4,542,016
= 41,590,400
< 19,141,642
01 X HHILEXS 60,732,042 56,190,026 4,542,016




NS L SN HEIET
HE: PROISHASH(MESN/ET - HEL0IH)
o9l BSMHIAX (e9: & 9)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
OBE=xNAA0AHY X & 60,732,042
= 41,590,400
o= 19, 141,642
BEKONAMNIAHL2MHL 42,907,379 34,294,581 8,612,798
= 29,410,320
& 13,497,059
308 XHXIGHH SO0l & 42,907,379 34,294,581 8,612,798
= 29,410,320
& 13,497,059
01 HXHHIMNEXZ 42,907,379 34,294,581 8,612,798
BEFUANIIHL2ML 42,907,379
= 29,410,320
= 13,497,059
Helo|l&d g X 2,363,305 1,713,501 649,804
=2 1,625,917
& 737,388
308 XX SHHSOIH 2,363,305 1,713,501 649,804
= 1,625,917
o= 737,388
01 AIXSHMENEXZ 2,363,305 1,713,501 649,804
Oogold=2dXd 2,363,305
= 1,625,917
= 737,388
AROIEE= XS 223,642,506 226,778,634 N3,136, 128
= 179,960,000
== 43,682,506
308 XHXIGH SO0l & 223,642,506 226,778,634 N3,136, 128
= 179,960,000
= 43,682,506
01 AIKSHHEMNEXZ 223,642,506 226,778,634 N3,136,128
OggotE=2 X 223,642,506
= 179,960,000
& 43,682,506
PP RelEs RPN 48,289,585 52,453,162 N4 ,163,577
= 38,805,000
= 9,484,585
308 MXISHMSOIA 48,289,585 52,453,162 N4 ,163,577
= 38,805,000
& 9,484,585
01 IXHHIMNEXTZ 48,289,585 52,453,162 N4 ,163,577
OJI3YE=<3 48,289,585
= 38,805,000
& 9,484,585
Pt 144,000 138,000 6.000
307 2Iz2t0| & 104,000 98,000 6,000




2= Mbl cal (e &)
SH-EB .S (3H) - MEAY - BAS 0 AF o il HDS2
11 AMIASANAEE X 104,000 98,000 6,000
O0el 0l dEs st 20,000
Ode o2 as 40,000
OJYxotAcE=szadMAS2H 14,000
OB MSSHEZ S 20,000
OeodEsnddA=3 = 10,000
308 X SHAMSOIA 40,000 40,000 0
01 AIXHMBAEEXZ 40,000 40,000 0
S0 3 40,000
EENNAAASE 4,733,910 3,183,940 1,549,970
308 AHXI S HMSO0I & 4,733,910 3,183,940 1,549,970
01 AIXHMBAEXZ 4,733,910 3,183,940 1,549,970
OsudaA=9 X 4,649,910
OB N AHIASE S 84,000
OIS ANJAHESH S 888,000 315,000 573,000
307 212t0| & 885,000 315,000 570,000
10 MBI SXAEEE2IHIEX 300,000 0 300,000
OSSN HEHSEH A& 300,000
11 AMISXAEEX 585,000 315,000 270,000
OIS XNJMHEZ )HS A 430,000
OeloldEitxsgaz )& 65,000
OodnsZ )X 80,000
ESHAH A2 10,000
308 AHX| S S0l & 3,000 0 3,000
01 AXNHMBIAEES 3,000 0 3,000
OgoldEoxzaoz )X 3,000
FHUABRE S 93,744,627 983, 166,290 578,337
308 XX S M SO0l & 93,744,627 93, 166,290 578,337
01 AXHNBMNEXZ 93,744,627 983, 166,290 578,337
OBS0ts322tAH (FoI&H) 1,920,000
O0elol& XX 98,400
O2F0ts &0 XD A &b 5,000
OS2t el ol & xR egeddl 144,000
OIS HE O UASSAEH 19,200
OelolE BNl K& 400,000
O&OHOtE E el Ol & Il Atel 24 8 90,468
Odel ol & etd = H 3 gl 54,750
O5cl s 85,768,080
OglsEss 163,800




NS L S IENCEEBIES EE
M BR0SHASI(AI=SX/ES - HEL0H)
o9l BSMHIAX (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
O2S0tsAdNSH X (=LEA) 187,425
Oogoldgotet2g 8 X & 1,876,800
Oe3~N 2222 X2 3,016,704
S3E0E0E 6,696,960 5,977,805 719,155
= 4,524,000
< 2,172,960
308 XXM SO A 6,696,960 5,977,805 719,155
= 4,524,000
< 2,172,960
01 AXHHISEES 6,696,960 5,977,805 719,155
OS380eoE XA 6,696,960
2 4,524,000
< 2,172,960
FIIUHEHRH 79,170 56,172 22,998
2 60,900
< 18,270
308 MtXIEHSOIH 79,170 56,172 22,998
= 60,900
< 18,270
01 AXHHILEEXS 79,170 56,172 22,998
FRRUHEH2EXEA 79,170
2 60,900
< 18,270
ANZHESAIg 220229 37,306 36,584 722
= 18,653
< 18,653
307 glz2tol & 37,306 36,584 722
= 18,653
< 18,653
10 AL SXNAIEEE2EH EX 37,306 36,584 722
OAMZHESAIZ 22229 37,306
= 18,653
< 18,653
AMZHESI 802,550 578,120 224,430
= 617,347
< 185,203
308 XXM SO A 802,550 578,120 224,430
= 617,347
=) 185,203
01 AXHHIYEES 802,550 578,120 224,430
OANZHESXE 802,550
= 617,347
& 185,203
oeolgelgaxA 5,715,300 2,961,278 2,754,022
308 MXIEHMSOIH 5,715,300 2,961,278 2,754,022




AR HENEFIHB SA OAIIEEHE
M BR0SHASI(AI=SX/ES - HEL0H)
o9l BSMHIAX (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 5,715,300 2,961,278 2,754,022
Ootol#=s =<0 X & 5,715,300
ESYMEAHEE 80,000 0 80,000
207 A O] 80,000 0 80,000
01 A3 39| 80,000 0 80,000
OZA=SESEII2 A & (2021~2025) 80,000
Helol8&zdis 6,318,911 2,887,384 3,431,527
= 4,803,855
< 1,515,056
HeoldeEs 5,059,461 1,600,411 3,459,050
= 3,927,355
< 1,132,106
403 XIS S X201 & 5,059,461 1,600,411 3,459,050
= 3,927,355
=) 1,132,106
01 XXM 22 = 5,059,461 1,600,411 3,459,050
Odeoldes A 5,059,461
= 3,927,355
=) 1,132,106
(GEENUFSEC D) Fal 564,200 746,973 A182,773
= 434,000
< 130,200
403 Mt SHHSA=0l& 564,200 746,973 A182,773
= 434,000
< 130,200
01 X SHMA2E X 564,200 746,973 AN 182,773
Oogolgstgind 564,200
= 434,000
< 130,200
HEOIHEEESZ A AEZH 575,250 0 575,250
= 442,500
< 132,750
403 XSS X201 & 575,250 0 575,250
= 442,500
< 132,750
01 AXISHH A2 E= 575,250 0 575,250
OO0l NE 2 A A EH 575,250
= 442,500
< 132,750
SERIIsLs 120,000 540,000 A 420,000
403 A X EHHS =0l A 120,000 0 120,000
01 X HHMA=E L 120,000 0 120,000
OFHZTNSERN(=UEN) 120,000




NS L S IENCEEBIES EE
Hu: AMBOISRALDS (AESN /w0l - HAl)
S JIFALLYYT & EERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
AHBOISSHUES (A 2R/ - AAWA) 172,997,887 147,175,674 25,822,213
= 132,798,274
J| 8,619,100
== 31,580,513
IS LN 2,497,461 2,380,048 117,413
= 83,265
J| 898,572
= 1,515,624
FAHESOISHESH 1,327,920 1,207,170 120,750
307 Q12t0| ™ 862,220 748,500 113,720
10 M SXNANEEHESIHEX 825,340 717,800 107,540
OJI 3| EXdEeH2d 825,340
11T AISIEXAIEEX 36,880 30,700 6,180
OJIEREXNIHAEHSA =S 26,880
OLAJEKAE XA 10,000
308 XX G SO0l A 465,700 458,670 7,030
01 AIXISHMEMNEX= 465,700 458,670 7,030
OJtEegds X 235,200
OFAXAHS0IS XA 25,000
OJIEFEESESHOISHEEEZNE 205,500
A=K XA 48,500 47,900 600
307 2iztol A 35,000 35,000 0
06 282 35,000 35,000 0
DggosyiiZa=2 e 35,000
308 XX SHHSOIH 13,500 12,900 600
01 IXHHIMNEXTZ 13,500 12,900 600
Ogsots=sot2 X 13,500
QAOISIIIE X 1,014,103 1,012,388 1,715
J| 898,572
= 115,531
308 XAHXIEHSOIA 1,014,103 1,012,388 1,715
J| 898,572
= 115,531
01 AIXSHMEMNEX= 1,014,103 1,012,388 1,715
OYAd0otsIHHEXJ 1,014,103
J| 898,572
o= 115,531
IIE/AE OIS EE S XN 61,750 60,450 1,300
= 43,225
& 18,525
307 ciztol A 61,750 60,450 1,300
= 43,225




M ox
40 5 4

HEotsg 2 SN NS E
AXES OIS SHLES (MG ER /0l - Fad)
AL L SN2

el

AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
= 18,525
06 282 61,750 60,450 1,300
I8/ E0lsAdlEd =z A& 61,750
= 43,225
< 18,525
AAINEAE O SAHX =S XA 45,188 52,140 6,952
= 40,040
= 5,148
308 AHXI S M SO0l & 45,188 52,140 N6,952
= 40,040
& 5,148
01 AXNHMBIAEES 45,188 52,140 N6,952
OUAIAAE OIS XS A 45,188
2 40,040
& 5,148
o= - =ESXSA 170,500,426 144,795,626 25,704,800
2 132,715,009
Dl 7,720,528
T 30,064,889
=2R0sFREH XA 365,000 365,000 0
307 212t01 & 365,000 365,000 0
10 Al SXNAIEEE2IHIEX 315,000 315,000 0
OZeI 22 XA 315,000
11 A SAAEE X 50,000 50,000 0
OSASIEIAZTZHEANASAXNA 50,000
OlSHASRNYAHETE RS 117,080 92,620 24,460
201 LEt2 Y| 12,080 27,620 AN 15,540
01 AR 22| bl 12,080 27,620 A 15,540
Oget=sH| 5,000
Oots=XgR+d 5,000
OJ2g+g 7,080
O0ts=SXNARARAZ =L 0] 1,500
OMIESXNANEHEEIIRAAZ LAY 5,580
307 QI2t0| M 105,000 25,000 80,000
11 AMIASXAEE X 105,000 25,000 80,000
OZ3=EHS 0| Y & LAY 25,000
OO el ol & At 80,000
(O ==a=00 NUR=1g=Te N 147,543 103,847 43,696
308 XX S A S0 & 147 543 103,847 43,696
01 AIXHHBAAEXZ 147,543 103,847 43,696
OXNES0tsESH®E I BEAMNY 40,320
OX&EotsEsd I 22X 107,223




AERNCEBIES-E R SN HENERB
Hu: AFNBOIESHLES(ASZX /w0l - HAH)
Sl OISRY - BASE SEREED
F-RA-BH-SAEN) - HRAY - BAS il HI RS2
NE0tsAEEH 2,730,646 1,984,975 745,671
307 @lz2tol & 183,000 181,000 2,000
OAMASITANLHI2EHIES 90,000 90,000 0
OSESXBANLE2S X 20,000
OO0 sAHEXNAMH2E X 70,000
AR S XA E X 93,000 91,000 2,000
O2SSE0SA=2LF L LA 20,000
OE=ANEL0rsH=UAZIN S 20,000
OAE0otsSEu= M2 18,000
OOtS=SXAESALRA 5= 20,000
O0SEXNANESMIARNF 15,000
308 XXM SO0IM 2,547,646 1,803,975 743,671
01 XM BEES 2,547,646 1,803,975 743,671
OO0 SLSAEL2SLALHIXA(FREN) 2,133,424
OOSS0tSAIEHIX & 42,884
OO0SSXNAESAT=E 211,320
OEA0tsHEdasA 90,000
O =2S0tsLdIANEESSR=AEH 2,160
Ootsstsd=se LN 7,200
Osttimloi ot S EEH U A & & X & 5,938
OotS=SXNALdtaE X2 54,720
Ootsd& A4 5,940
OXl9otsdH 48,780
RESs1EERZNE 400,200 429,789 A 29,589
Il 276,000
= 124,200
308 XXM SO0I& 400,200 429,789 A 29,589
Jl 276,000
= 124,200
01 XM BAEES 400,200 429,789 29,589
OEsosIss=2g8NE 400,200
Il 276,000
S 124,200
stiusiolsde 29 625,182 601,848 23,334
Jl 431,160
S 194,022
308 Xt EHM S 01 E 625,182 601,848 23,334
Jl 431,160
< 194,022
01 HAHHMZEES 625,182 601,848 23,334
Osttimoiotsade=2Z 625,182
Jl 431,160
S 194,022




el

CEEPEE SN LIS
D AHBOISELLBS(MEER/ L0l - HAH)
ol = X

= - — L=
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2

ESOsUHE X 93,689 72,720 20,969
= 83,016
< 10,673

308 XXX S0 A 93,689 72,720 20,969
= 83,016
< 10,673

01 AXSHBLEELS 93,689 72,720 20,969
O3AHotsXHE XA 93,689
2 83,016
< 10,673

ESEZ0sHE LS 1,334,376 923,585 410,791
= 1,241,280
< 93,096

308 XXM S0l A 1,334,376 923,585 410,791
2 1,241,280
< 93,096

01 IXNHHBANEES 1,334,376 923,585 410,791
E2ssz0tstgds=gXx& 1,334,376
2 1,241,280
< 93,096

Ots ZEXIJAHEXHA 1,688,198 1,341,240 346,958
=2 1,495,872
< 192,326

308 XX EHH SOl A 1,688,198 1,341,240 346,958
= 1,495,872
= 192,326

01 HXNHHNBHEELS 1,688,198 1,341,240 346,958
OOots LS XI& H XA 1,688,198
2 1,495,872
< 192,326

ZA0tsSA X 7,150,041 6,782,400 367,641

308 XXM SO0 A 7,150,041 6,782,400 367,641

01 AXSGHBLAEES 7,150,041 6,782,400 367,641
OsIsEEFLS4 6,450,975
OXNGotsdHSSAXNI(=UEA) 699,066

Ots2SA K& 5,305,000 1,222,290 4,082,710
J| 5,305,000

308 XtXIEHHSOIA 5,305,000 1,222,290 4,082,710
J| 5,305,000

01 AXSHBLELS 5,305,000 1,222,290 4,082,710
Ogst=s A (F2UEO) 5,305,000
| 5,305,000

Ots =X W AHTHA X & 1,996,062 1,880,105 115,957
= 1,535,432




el

CEEPEE SN LIS
D AHBOISELLBS(MEER/ L0l - HAH)
ol = X

= - — L=
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2

< 460,630

308 XXM S0 A 1,996,062 1,880,105 115,957
= 1,535,432
< 460,630

01 IXNHHBNEES 1,996,062 1,880,105 115,957
OIS = X DAL 2 X & 1,996,062
= 1,535,432
< 460,630

CEAEIEAY 5,087,975 5,676,000 A 588,025
= 4,733,000
< 354,975

308 XtXIEHH SOl A 5,087,975 5,676,000 A 588,025
= 4,733,000
< 354,975

01 AXHHBIYEES 5,087,975 5,676,000 A 588,025
OJEEABEAMIXA 5,087,975
= 4,733,000
= 354,975

OsE2ESHERIZE 180,600 0 180,600
= 168,000
< 12,600

308 XXM SOOI 180,600 0 180,600
= 168,000
< 12,600

01 HXNHHNBHELS 180,600 0 180,600
O0tsE2EsHEASH 180,600
= 168,000
< 12,600

Ots=2XANEINsE2H 568,735 941,737 A 373,002
| 437,488
< 131,247

403 MtXISHH S0l & 568,735 941,737 A 373,002
| 437,488
= 131,247

01 XM A=2EE 568,735 941,737 A 373,002
Oots=XNAIEI)IsE2 568,735
J| 437,488
< 131,247

CtE NS AHI X & 461,214 259,225 201,989
= 354,780
= 106,434

308 XtXIEHH SOl A 461,214 259,225 201,989
= 354,780
< 106,434

01 X HHILEXS 461,214 259,225 201,989




CPEBIE- kT S IENCEEBIE
k

H
P AME OIS SEYES (M SR/ - FAY)
o .= x

el

2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2

dot2ssHHB XA 461,214
= 354,780
< 106,434

et HEs 4 X8 XA 1,344,122 495,000 849,122
= 1,149,122
= 195,000

403 MtXISHHE X201 E 1,344,122 495,000 849,122
= 1,149,122
< 195,000

01 AXSHMA=2EE 1,344,122 495,000 849,122
O0tSSssSHEXH X 1,344,122
= 1,149,122
< 195,000

CENss2ZHI X &A 31,590 0 31,590
= 24,300
< 7,290

308 XX EHHSOIA 31,590 0 31,590
= 24,300
< 7,290

01 HXNHHBHELS 31,590 0 31,590
Oot==SH2ZHIX& 31,590
= 24,300
< 7,290

Ol=s=SH2E XA 1,620,435 168,000 1,452,435

308 XXM S0 A 741,586 168,000 573,586

01 HIXNHHBNEES 741,586 168,000 573,586
dotgEs20U0IHX&A 324,000
Oots=ssSH2Z XA 90,000
O0tSSsHMS XA 90,000
Oot2SssSHU AU XA 237,586

403 MHXSHHSA=0l& 878,849 0 878,849

01 XM A=LE L 878,849 0 878,849
dotS2=s=sHAXI8 XA 878,849

ANAOtSHEHSINA(EX) 11,962,671 10,793,977 1,168,694
= 9,202,055
= 2,760,616

308 XXM S0 A 11,962,671 10,793,977 1,168,694
= 9,202,055
< 2,760,616

01 IXNHHBNEES 11,962,671 10,793,977 1,168,694
OX<EotstH2E X 11,962,671
= 9,202,055
< 2,760,616

NEotsdHSIMEX A 582,950 883,997 A 301,047




CPEBIE- kT S IENCEEBIE
k

H
P AME OIS SEYES (M SR/ - FAY)
o .= x

el

- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2

= 778,423
& 134,527

403 XX SHHS K20 & 582,950 883,997 A 301,047
2 448,423
&< 134,527

01 XIS AE2E X 582,950 883,997 A 301,047
OXE0otsdeESE N XS 582,950
= 448,423
& 134,527

LLEXNYG0oISHE X& 362,480 362,483 A3
2 278,831
=} 83,649

308 MXISHMSOIA 362,480 362,483 A3
= 278,831
& 83,649

01 IXHHIMNEEXTZ 362,480 362,483 A3
ORFXNE0otsHEH XA 362,480
= 278,831
& 83,649

NEOotsHEHS+-sSH2E XA 199,508 199,508 0
= 153,468
o= 46,040

308 XXIEHSOIA 199,508 199,508 0
= 153,468
o= 46,040

01 AIXSHMENMNEX= 199,508 199,508 0
OXNYG0ISHdEHSEESE2AE AR 199,508
= 153,468
& 46,040

NEOISHEHERSIE XA 161,242 161,241 1
= 124,032
& 37,210

308 XHXIGH SO0l & 161,242 161,241 1
= 124,032
& 37,210

01 AIKSHHENEXZ 161,242 161,241 1
OXY0tsSHEHERSE X 161,242
= 124,032
= 37,210

NS HEACNAT2AT 2 175,000 175,000 0
2 87,500
o= 87,500

307 QI2t0| ™ 175,000 175,000 0
= 87,500
=} 87,500

11 A EXAIEE X 175,000 175,000 0




FCPEBIEE-E

2

NS L = A 2
M AFBOISRAULS (IS 2K /L0 - HA W)
o9l OIS - ZXNBT (B9 ®R)
- _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 gﬁ‘&i HR=2
OXNYGOtSHEHAN S XNRFSH2AXT A 175,000
= 87,500
= 87,500
NS HEH2E XK (REA) 1,071,972 386,788 685, 184
307 212t01 & 12,600 112,600 A 100,000
11T A EXAIEEX 12,600 112,600 A 100,000
OXYotsHdEOtSsH S0 3,600
COotsS2HANSE/AITAS 9,000
308 XAHXIGH SO0l & 960,372 262,188 698, 184
01 AIKSHHEMNEXZ 960,372 262,188 698, 184
OXY0otSHEHESAXSE 319,032
OXNYGOolsSdEHSESEZ XA 49,500
OXYG0otsSHEZCIAIRI HE X & 591,840
403 XX SRS K2 0| & 99,000 12,000 87,000
01 RHXI J A28 X 99,000 12,000 87,000
(2 g XNY90lSHEHHE X (Z2IEA) 99,000
OlsSESsdSI|I22I XS 1,652,144 1,620,767 31,377
Dl 1,270,880
= 381,264
308 XX SHHSOIH 1,652,144 1,620,767 31,377
J| 1,270,880
o 381,264
ANXSHHMENEXZ 1,652,144 1,620,767 31,377
X ISESESIIA29AHA 1,652,144
J| 1,270,880
& 381,264
Ols+== X3 123,054,187 106,790,883 16,263,304
= 111,608,798
== 11,445,389
308 XHXIGH SO0l & 123,054,187 106,790,883 16,263,304
= 111,608,798
= 11,445,389
01 AIXSHHENEXZ 123,054,187 106,790,883 16,263,304
Ootss=gd=20dX2 123,054,187
= 111,608,798
o= 11,445,389
ofs+gHEeesd 30,584 30,607 A23
= 27,100
= 3,484
308 MXISHMSOIA 30,584 30,607 A 23
= 27,100
= 3,484
01 MIXHHIMNEEXTZ 30,584 30,607 A23
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AERNCEBIES-E R SN HENERB
Ho: AMHAUSHAULS (MBS /L0l - BAW)
€ FArEUsd8sSIE (&)
224 ZBS(AN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 32,200 32,200 0
J| 32,200
01 HIXNHHBHEELS 32,200 32,200 0
OAZEHRARS =24 32,200
J| 32,200
HAHSHALSIARJS XA (A 2) 19,500 16,900 2,600
J| 15,000
< 4,500
308 XXM SO A 19,500 16,900 2,600
J| 15,000
< 4,500
01 AXHHBISEES 19,500 16,900 2,600
O AEBANE2EAZAXNE 19,500
J| 15,000
< 4,500
FadEsoelgs 80,000 80,000 0
= 80,000
308 XXl EHH SOl A 80,000 80,000 0
= 80,000
01 HXNHHNBHELS 80,000 80,000 0
OAEs0tel X3 80,000
= 80,000
EAEHHSEOEAA 126,300 126,300 0
= 105,300
< 21,000
308 X EH SOl A 126,300 126,300 0
= 105,300
< 21,000
01 HIXNHHNBNEES 126,300 126,300 0
OEEAEHHNSEMEXNR 49,000
= 28,000
= 21,000
OAZEAEHSEOUEX A 77,300
= 77,300
FAHENSO0IO0I2E XA 1,920,233 1,738,166 182,067
J| 1,477,102
< 443,131
308 AHAIEHHSOIA 1,920,233 1,738,166 182,067
J| 1,477,102
< 443,131
01 HXNHHNBHELS 1,920,233 1,738,166 182,067
OFA2FSNS03t00I2F X2 1,920,233
J| 1,477,102
< 443,131
HAFHHAANINEEZZ NSRRI 10,000 15,000 A5,000
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AT I SN OHERE
Ho: AMHAUSHAULS (MBS /L0l - BAW)
e 3rEE8sEsNE (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
HAUA IS AIIHHS 183,044 120,000 63,044
307 gl2tol & 138,044 120,000 18,044
11T AS S RAEE = 138,044 120,000 18,044
ORIt=dusZ=20HY 120,000
JEREAULEEHEHSE RS L0 M 18,044
402 RI2EXt20| N 45,000 0 45,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 45,000 0 45,000
O=SRELAELZEEHITAFSHI 45,000
EAEHEERNEAY 81,390 79,800 1,590
| 81,390
308 XXM S0 A 81,390 79,800 1,590
| 81,390
01 HIXNHHNBMNEELES 81,390 79,800 1,590
OFAESEXNIAANG 81,390
| 81,390
HAGUQHSBZAIHSI XS (KHAM) 26,000 26,000 0
307 glz2+ol & 26,000 26,000 0
11 ASISAAISEE = 26,000 26,000 0
OEEAERHSETASGEZ2AHXE 26,000
EAEHERSEHL W P WA XA 2,500 0 2,500
| 2,500
402 RI2EXt20l ™ 2,500 0 2,500
| 2,500
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 2,500 0 2,500
OJEAHHEZ3 A EH WM W WA 2,500
| 2,500
QIHUES MY A ABI X AL (Z) 69,536 0 69,536
= 34,768
< 34,768
307 glz2tol & 69,536 0 69,536
= 34,768
< 34,768
11 ALS S XA E = 69,536 0 69,536
O HUSSHEG A G A AL 69,536
= 34,768
< 34,768
OIHUIES S M A AR XI AR (Al 22) 17,384 0 17,384
= 17,384
308 XXM S0 A 17,384 0 17,384
= 17,384
01 IXNHHBANEES 17,384 0 17,384




NS L S IENCEEBIES EE
Ho: AMHAUSHAULS (MBS /L0l - BAW)
G9l: HAUSSESK (St &)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OZSOIHU S S A S A A X AL 17,384
= 17,384
HAEEXXA 5,756,384 5,628,414 127,970
= 345,000
J| 4,009,924
= 1,401,460
H&E RSt XS 65,500 65,500 0
308 XAHXIGHH SO0l & 65,500 65,500 0
01 AIKISHHENEXZ 65,500 65,500 0
JHIE RSt N2AH K& 65,500
HedeaAEXd 6,400 14,800 A8,400
307 QI2t0| ™ 6,400 6,400 0
11T A EXAIEEX 6,400 6,400 0
OHASEAEGHAH LSS 6,400
CEAEEAHSYE 10,000 46,000 A 36,000
307 212t0| & 10,000 46,000 A 36,000
11 A EXAIEEX 10,000 46,000 A 36,000
DEgEAdE s T2 )dHEd 10,000
ANZEAUEHSY 4,500 0 4,500
308 XHXIEHSOIA 4,500 0 4,500
01 AIXSHMEMNEX= 4,500 0 4,500
OAZEHEAGNE LS T2 NHRA 4,500
HAGUEHSAMANE=EX S 29,232 19,488 9,744
307 ciztol A 20,160 15,120 5,040
11T A EXAIEEX 20,160 15,120 5,040
O AEUEHEAIASE 20,160
308 XX SHHSOIH 9,072 4,368 4,704
01 AIXSHMENEXZ 9,072 4,368 4,704
OJANZEAGHEHSAIANE 9,072
HAEHNMAU(Z) 407,760 402,960 4,800
J| 203,880
= 203,880
307 2iz2to| & 407,760 402,960 4,800
J| 203,880
= 203,880
11T AISIEXAIEEX 407,760 402,960 4,800
O AEMEY 407,760
J| 203,880
= 203,880
HAEMA(AlZ) 1,074,360 1,052,310 22,050
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AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2

Jl 1,074,360

308 AXISHMSOIH 1,074,360 1,052,310 22,050
Dl 1,074,360

01 HXHHNBIMNEXTS 1,074,360 1,052,310 22,050
OANZEAE o A QY 1,074,360
Dl 1,074,360

SENZAAASNK/MMEHE (Z) 61,120 59,520 1,600
Jl 30,560
& 30,560

307 212t0| & 61,120 59,520 1,600
Dl 30,560
& 30,560

11 A EXNAEE X 61,120 59,520 1,600
OSSN ZHIAASANRJEEHSA 61,120
Dl 30,560
= 30,560

SENZHJAASKNJAHSE (AZ) 15,280 14,880 400
Jl 15,280

308 AHXI S M SO0l & 15,280 14,880 400
J| 15,280

01 AXHNBMNEXZ 15,280 14,880 400
OAMNZsStnNZdJAASIJEAHESH 15,280
Dl 15,280

M7TAASKNJLAEHS S 135,412 132,080 3,332
Dl 67,706
== 67,706

307 QI2t0| & 135,412 132,080 3,332
Jl 67,706
== 67,706

11 AMISAAEE X 135,412 132,080 3,332
O 173 ASXNJMHESH 135,412
J| 67,706
o= 67,706

FAadseiE A9 X (&) 82,900 80,050 2,850
Dl 41,450
& 41,450

307 212t0| & 82,900 80,050 2,850
Dl 41,450
& 41,450

11 A EXNAEE X 82,900 80,050 2,850
O3S EZIZ JHSAXH 82,900
Dl 41,450
== 41,450

FAdse (T2 )2 R (AlZ) 869, 141 964,687 N 95,546
Dl 668,570
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== 200,571
308 XXM SO A 869, 141 964,687 A 95,546
J| 668,570
< 200,571
01 AXNSHHBLAEES 869, 141 964,687 A 95,546
OAZEAESEIRZIZ ISR 869, 141
J| 668,570
< 200,571
SNSRI BAUASENE XA 63,000 63,000 0
307 21201 A 63,000 63,000 0
11T MISRAMSER 63,000 63,000 0
mEInETEBIE-PNEEES b P 63,000
A2HEH2Y(E) 615,754 520,975 94,779
J| 218,334
< 397,420
307 21201 A 615,754 520,975 94,779
J| 218,334
< 397,420
10 M2 SXNANEHE2IHEX 615,754 520,975 94,779
OcsEr28dH2Y 615,754
J| 218,334
< 397,420
HiddEdH2I (A2) 396,835 295,357 101,478
J| 324,684
< 72,151
308 XXM SO0 A 396,835 295,357 101,478
Il 324,684
< 72,151
01 IXNHHBHNEES 396,835 295,357 101,478
O dAEHEEH2Y 136,869
J| 111,984
< 24,885
Os&JId32E9EHEZY 259,966
J| 212,700
< 47,266
LSS0 LAENE 448,500 458,900 A 10,400
= 345,000
< 103,500
308 XX EHSOIA 448,500 458,900 A 10,400
= 345,000
< 103,500
01 AXNSHHBLEES 448,500 458,900 A 10,400
ONMASSHAEAHEAEAMEZ XA 448,500
= 345,000
< 103,500
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